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Sült tök, szellemhabcsók, tök-
díszek és tökfaragás – a Hallo-
weeen elõtti idõszak programjai-
nak és gasztronómiai kínálatának
mi más is állna a középpontjá-
ban, mint a Halloween jelképe, a
tök?

Városunkban most elõször szer-
veztek az egyébként a kelta kultúr-
körbõl származó Halloween-ünnep
köré programokat, melyeknek ez-
úttal a Gránit gyógyfürdõ és kör-
nyéke adott otthont.

A gyerekeket, családokat renge-
teg izgalmas program várta: mini
manó torna, aquafitness, tökfara-
gás, jelmezes buli szerepelt a kíná-
latban, mely a gyógyfürdõ elõtti té-
ren gasztronómiai finomságok szé-
les választékával és zenével bõvült
ki.

Az õszi szünetre idõzített prog-
ramsor lapunk megjelenésének
idején zárul, az elsõ napok tapasz-

Zalakaros, a tök jó hely

talata egyértelmûen az, hogy mind az idõzítés,
mind az ötlet és a programkínálat telitalálat volt.
Rengeteg érdeklõdõt mozgatott meg már eddig
a rendezvény, s nemcsak a fürdõvendégek, de a
zalakarosi lakosság is igazán vevõ volt az új
programokra.

A szervezõk ígérete szerint folytatás az ad-
venti idõszakban, ugyancsak a fürdõ területén.

HALLOWEEN-PARTI AZ ÕSZI SZÜNET IDEJÉN



Az összegek odaítélésérõl a
képviselõ-testület október végi
ülésén tárgyalt és döntött. A szer-
vezetek szinte kivétel nélkül hoz-
zájuthattak a kért forrásokhoz. Ki-
vételt a Zakaros Sportjáért Köz-
hasznú Közalapítvány képezett –
õk támogatásként kívánták to-
vábbadni a pénzt más egyesüle-
teknek, így a testület úgy határo-
zott: a forrásokat nem az egyesü-
leten keresztül, hanem közvetlenül
biztosítja.

Nem kapott viszont támoga-
tást a Zala Megyei Vöröskereszt,
mely 300 ezer forintot kért az
önkormányzattól idõsek és vér-
adók programjainak megrende-
zésére.

A kérelem kapcsán Böröcz Jó-
zsef, Szirtes Balázs, Marton Tamás
és Czirákiné Pakulár Judit jelezték
fenntartásukat. Mint mondták: a
megyei vöröskereszt nem helyi
szervezet, ráadásul alapfeladatai
közé tartozik az említett rendezvé-
nyek lebonyolítása.

Novák Ferenc polgármester je-
lezte: a vöröskereszt zalakarosi

szervezte most alakul újjá, így a tá-
mogatással az õ munkájukat is segí-
tenék.

A vita végül a kérelem elutasítá-
sával zárult és azzal, hogy amennyi-
ben a helyi szervezet konkrét prog-
ramok támogatásának igényével je-
lentkezik az önkormányzatnál, és a
következõ félévre beadja támoga-

tási kérelmét, érdemben tárgyalnak
arról.

A támogatások odaítélése kap-
csán a polgármester kérte, hogy a
nem csupán zalakarosi, de akár or-
szágos vagy határon túli alapítvá-
nyok, szervezetek kérelmeinek
ügyében bizonyos összeghatárig a
polgármester maga is dönthessen.

Marton Tamás hozzáfûzte: a
felvetésnek van helye, ám kere-
tet a testület állapítson meg. A
képviselõk mindkét véleményt
támogatták. Mindezek okán a
testület késõbb várhatóan mó-
dosítani fogja a civil szerveze-
tek támogatásáról szóló rende-
letét.

Rendkívüli ülésen döntött a
képviselõ-testület a város új
weboldala elkészítõjérõl. A zárt
ajtók mögötti tárgyalás eredmé-
nyérõl Deutschné Lang Erika al-
polgármester tájékoztatta lapun-
kat, aki az eljárást fokozott figye-
lemmel kísérte már eddig is.

– Kiemelt figyelmet kap a
weboldal sorsa, részben, mert az
új weboldal  – joggal – foglalkoz-
tatja a lakosságot, az idegenfor-
galom szereplõit, részben, mert
az új weboldal sikere nagyon fon-
tos a csökkenõ vendéglétszám
megállításában és Zalakaros mint
márkanév kialakításában – jelezte
az alpolgármester.

Deutschné Lang Erika ismétel-

ten hangsúlyozta: annak ellenére,
hogy a város jelenlegi honlapját
nem is olyan régen készíttette el a
korábbi városvezetés, az mégsem
felel meg a kor elvárásainak. A
honlappal kapcsolatban, képviselõi
indítványra elindított belsõ vizsgá-
lat még folyamatban van, ettõl
függetlenül lehetett azonban ke-
zelni az új weboldal elkészítésének
ügyét.

– Nyolc céget, köztük több pi-
acvezetõt hívtunk meg az új ol-
dal készítésének témájában. Az
ország legjobb szakértõje:
Damjanovich Nebojsa felügyelte
végig a folyamatot, hogy az ön-
kormányzat most ne hibázzon és
a legjobb pályázót válassza. Vé-
gül 3 pályázó közül a zalakarosi
Bluecast Kft.-t javasolta a szakér-
tõ, és a testület ezzel egyetértett
– ismertette a pályáztatás körül-
ményeit az alpolgármester. Hozzá-
tette: a mostani vezetés célja,

hogy teret adjon a helyi vállalkozá-
soknak, és teszi ezt különösen
örömmel akkor, amikor a szakértõ
is ezt javasolja.

– A Bluecast az elmúlt 6 évben
közel 500 weboldalt készített,
minden olyan feladatot képes el-
látni, amit a nagy piacvezetõ cé-
gek. Az elõnye továbbá az, hogy
helyi vállalkozás, így nagyon
gyorsan tud majd reagálni a kü-

lönbözõ feladatokra, az esetlege-
sen adódó problémákra. A „lokál-
patriotizmus” miatt a cég nagyon
korrekt ajánlatot nyújtott be, ami
online-marketing szempontból is
kifogástalan – jelezte Deutschné.

A szakértõ feladata sem ér itt
véget, hiszen õ a továbbiakban is
felügyeli a weboldal elkészítését
Jámbor Tímea városmarketinges-
sel együtt, sõt a februári indítás
elõtt ellenõrzi is azt, s tapasztala-
tairól írásban tájékoztatja a testü-
letet.
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LAKOSSÁGI
TÁJÉKOZTATÓ

Értesítjük a Akácfa köz, Égerfa köz, Fenyõ köz, Hajló köz, Hegy-
alja utca, Juharfa köz, Liget utca, Nyírfa utca lakosságát, hogy fásí-
tásra kerül sor a megjelölt utcákban. 

Zalakaros Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete szeretné
– a szakértõ véleménye mellett – a lakosság álláspontját is kikér-
ni abban, hogy milyen fák kerüljenek kiültetésre az utcákban.

Ebbõl a célból tisztelettel meghívjuk az érintett utcák lakosságát
egy egyeztetõ fórumra 
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Zalakaros Város Polgármesteri Hivatal 
I. emeleti Tanácstermében.

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Tisztelettel:

Novák Ferenc polgármester

A civilek támogatásáról döntöttek

TAVASSZAL STARTOL
A SPORTUDVAR FEJLESZTÉS

Elbírálta a sportpálya fejlesztésének kivitelezési munkálataira be-
adott pályázatokat a képviselõ-testület. A döntés zárt ülésen szüle-
tett meg, az ülést követõen Novák Ferenc polgármester arról tájé-
koztatott, hogy a pályával kapcsolatos munkák elvégzésével a
Szabadics Zrt.-t bízta meg a testület.

A kivitelezési munkák jövõ tavasszal kezdõdhetnek el. A pályázat
keretében, a pályázati támogatás összegének öt százalékáig lehetõ-
ség nyílik közfoglalkoztatottak alkalmazására, így a beruházás so-
rán 4-6 fõnek tudnak munkát biztosítani.

Az önkormányzat ebben a fél-
évben 5,8 millió forinttal támo-
gatja a város civil szervezeteit.
Az ilyen jellegû összeg az elsõ
félévben több mint 13 millió fo-
rint volt; a szervezetek most ösz-
szességében 6,4 millió forintot
kértek tevékenységeik támoga-
tására.

VÖRÖSKERESZT NEM, MÁS SZERVEZETEK IGEN

Készülhet a karosi weboldal

HELYI CÉG NYERTE A KÉSZÍTÉS JOGÁT



2011. november 3. 3

Rendezvényszervezõ Császár
Zoltánné és Czimondor Nándor let-
tek, a véradások koordinálója
Bekéné Tóth Beáta, az egészségfej-
lesztésekért Martonné Hanyi Judit
vállalt felelõsséget. Természet- és
környezetvédelmi kérdésekkel Bor-
sos Balázs foglalkozik, a sport- és if-

júságügyek felelõse Várnagy Sza-
bolcs, gazdasági felelõs Ország Ilo-
na lett.

– Nagyon örülök, hogy ilyen
sokan tartják fontosnak az önkén-
tességet, ennyien szeretnének fe-
lelõsséget vállalni embertársain-
kért – fogalmazott az alakuló ülé-
sen Tarr Lászlóné. – Megtisztelõ,
hogy a megyei Vöröskereszt veze-
tõi, dr. Borsos Ferenc és dr. Baracs-

kai Józsefné, valamint Novák Fe-
renc polgármester is részt vett el-
sõ ülésünkön.

A szervezet titkára elmondta:
rengeteg elképzelésük van a mû-
ködésre, programok szervezésére
vonatkozóan, utóbbiak népszerûsí-
tésében lapunk közremûködésére

is számítanak.
Az elsõ „mun-
kájuk” a váro-
si Mindenki
Karácsonyá-
nak megszer-
vezése lesz. A
tervek szerint
családi nap
k e r e t é b e n
ajándékokat,
adventi dísze-
ket készíte-
nek, melyek-

kel aztán a városban  élõ, ám egye-
dül lakó idõseket lepnek meg.

– Az újságban olvastam, hogy
önkéntesek jelentkezését várják –
árulta el Tóth Zoltánné, aki az ala-
kuló ülésen aláírta a szervezetbe lé-
pési szándékát. – Szívesen segítek
másoknak, örömmel fogadtam a
lehetõséget, s nagyon remélem,
hogy sokaknak tudunk majd segí-
teni munkánkkal.

A vallási turizmus feltételeinek megala-
pozása, multifunkciós rendezvényház építé-
se és vízi élménypark kialakítása – ezek
azok a fejlesztési irányok, melyekkel az ön-
kormányzat Zalakaros turizmusának továb-
bi útját kívánja meghatározni. A város tu-
risztikai attrakcióinak fejlesztésérõl október
végi, rendkívüli ülésén tárgyalt a képviselõ-
testület.

A zárt ülésen
tárgyalt napi-
renddel kapcso-
latban meghozott döntésekrõl dr. Józsa
Zsanett jegyzõ tájékoztatta lapunkat.

A jegyzõ elmondta: az említett három
terület fejlesztésére tervek készülnek, hogy
a város minél gyorsabban tudjon reagálni a
Nyugat-dunántúli Fejlesztési Tanács által
hamarosan kiírásra kerülõ, „a turisztikai att-
rakciók fejlesztése” témában kiírt pályázati
felhívására.

A tanács nemrég Gyõrben tartott ülésén
elhangzott: az említett célra összesen 1,5
milliárd forintos keret áll rendelkezésre.
Zalakaros fent leírt három tervének meg-
valósítása egyenként közel 300 millió fo-
rintba kerülne, így a testületnek rangsorol-
nia is kellett a megvalósítási célokat. Az el-
sõ helyen a vízi élménypark kialakítása sze-

repel. Az élménypark terveit – mint aho-
gyan egyébként a vallási turizmushoz kap-
csolódó, a templomtér rendezésére is irá-
nyuló terveket – az önkormányzat készítte-
ti el, a rendezvényház terveztetésének
költségeit a Gránit Gyógyfürdõ vállalta ma-
gára.

A vízi élményparkot a fürdõ észak-keleti
részén, az üzemi terület és a korábban ter-

vezett kemping területének igénybe vételé-
vel alakítanák ki. Itt az elfolyó termálvíz
hasznosításával olyan mesterséges tavat lé-
tesítenének, amely a strandvendégeknek és
a városban szabadidejüket töltõ látogatók-
nak is egyedi kikapcsolódási lehetõséget
nyújtana, számos élményelemmel és szol-
gáltatással tûzdelve.

A multi-
funkciós rendez-
vényház a
strand bejáratá-

nál lévõ épület nyugati irányú bõvítésével
jönne létre, s az elképzelések szerint kultu-
rális rendezvényeknek, esküvõknek, konfe-
renciáknak adhatna helyet.

A templomtér rendezése plébániaépület,
vendégház, nyilvános illemhely, játszótér és
kálvária kiépítését foglalná magába.

A tervek készítése a testület döntését
követõen már el is kezdõdhet.

A megemlékezés az ’56-os kop-
jafa elõtt tisztelgéssel és koszorú-
zással indult – a tisztelet virágait az
önkormányzat, az ’56-os Szövetség
és a Karosi Ifjak Köre helyezte el.

Az ünnepség az iskolában foly-
tatódott, ahol Jankovics Attila, a
Közösségi Ház igazgatója mondott
beszédet, méltatva az 55 év elõtt
történtek fontosságát, a magyar-
ságra és a  világra gyakorolt hatását.
Idézte Márai Sándor „Mennybõl az
angyal” címû halhatatlan versét,
mely talán az ’56 utáni irodalom
legcsodálatosabb mûve, himnusza,
mely minden sorával  az akkori
események méltóságát, csodála-
tosságát fejezi  ki megható lírai-
sággal.

A szónoklatot a Móra-iskolások
irodalmi mûsora, majd a Dalárda-
vegyeskar fellépése követte. A ve-
gyeskar a „Ha én rózsa volnék”
kezdetû, az alkalomhoz remekül il-
lõ dalát a közönség örömmel és
tetszéssel fogadta.

A magyarság történelmében az
október gyászos napot is jegyez:
október 6-án az 1848/49-es szabad-
ságharc  kivégzett tábornokaira, és
az elsõ felelõs magyar kormány go-
lyó általi halálra ítélt miniszterelnö-
kére is emlékezünk. E napon a
Gyógyfürdõ téri Batthyány-emlék-
mûnél helyezte el a tisztelet és em-
lékezés koszorúját Novák Ferenc
polgármester és Deutschné Lang
Erika alpolgármester.

Fejlesztési irányok és célok a testület elõtt

RENDEZVÉNYHÁZ, PLÉBÁNIAÉPÜLET, VÍZI ÉLMÉNYPARK

Életet leheltek bele
Újjáalakult a Vöröskereszt Zalakarosi Alapszervezete. Az országo-

san is és településünkön is komoly múltra visszatekintõ szervezet te-
vékenységének újraélesztésében Tarr Lászlóné vállalt jelentõs szere-
pet. A Közösségi Házban tartott alakuló ülésen a közel 40 fõs tagság
õt választotta meg a szervezet titkárává.

Viharos októberek
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 55. évfordulóján megem-

lékezett városunk az október 23-ai és azt követõ napok eseményei-
rõl, hõseirõl, áldozatairól.
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– A fedett fürdõ és strand eddig
eredményes mûködésének további
növelése érdekében a meglévõ lé-
tesítményeinkben, illetve azokhoz
kapcsolódva több fejlesztési célt
határoztunk meg. A célok között
szerepel a gyógyfürdõ szolgáltatási
minõségének emelése, a fedett él-
ményfürdõ további kínálatának
növelése, wellness szolgáltatások
igénybevételének megkönnyítése,
új fedett gyermekvilág, csúszda-
park és szaunavilág kialakítása, va-
lamint a strandi szolgáltatások bõ-
vítése. A fejlesztés elsõ ütemében a
strand területén kívánunk attrak-
ció bõvítést végrehajtani, illetve a
gasztronómiai szolgáltatások fel-
tételeit javítani – tudtuk meg dr.
Burján Richárdtól, a társaság vezér-
igazgatójától.

Mint elhangzott: a fejlesztések el-
sõsorban  a családok, illetve a fiata-
labb generációk irányában bõvítik a
szolgáltatásokat.

– Szeretnénk minden célcsopor-
tot megtalálni fejlesztéseinkkel. A
gyógyászati részleg jelenleg is zajló
megújítása nyilván jobbára a kö-
zép- vagy senior korosztályhoz tar-
tozóknak kedvez. A nyáron átadott
strandröplabda pálya és a tervezett
trambulinos ugrálómedence, illetve
a csúszdák sebességmérõi az aktív
korban lévõk, s a fiatalok számára
nyújtanak plusz kikapcsolódási lehe-
tõséget. A jövõ nyárra átadni kívánt
gyermekvilágunk pedig az egészen
kicsiknek, a kisgyermekes családok-
nak nyújthat többletszolgáltatást.
Szilárd meggyõzõdése a fürdõ me-
nedzsmentjének, hogy egymás za-
varása nélkül színvonalasan tud

szórakozni a fürdõn minden kor-
osztály, ami a zalakarosi szlogen
szerint a generációk találkozóhelye.

A vezérigazgató szerint a strand-
fejlesztés mostani eleme, a gyermek-

világ kialakítása régi hiányt pótol. A
családosoknak a fejlesztés lezárulta
után rendelkezésre áll majd egy csa-
ládi medence, egy bébimedence ki-
egészítve élményelemekkel, egy ki-
bõvített száraz játszó és strandóvo-
da, egy vizes csúszda-és élménypark
2012 nyarától, illetve, ha támogatásra
talál az elképzelés, úgy 2013–14-tõl
egy fedett gyermekvilág megépülé-
sével az országban egyedülállóan
komplex gyermekvilág létesül a
zalakarosi fürdõben.

De, hogy ne csigázzunk tovább
senkit, az alábbiakban bemutatjuk a
fejlesztés részleteit.

A fejlesztés egyik eleme újabb kö-

zel 400 négyzetméteres, kétszintû,
gyermek medencepark létesítése. A
létesíteni kívánt gyermek élmény-
medence a gyermekpancsoló és a
hullámmedence  között kap helyet.
A medencepark a részben alatta el-
helyezett vízgépházzal két szinten
valósul meg, amelynek vízterei széles
csúszdán, valamint vízesésen, vízkö-
põkön keresztül kapcsolódnak egy-
máshoz. Ez az önmagában is él-
ményt és látványt magában hordozó
vízvilág kiegészül a felsõ szintre tele-
pített, kétlépcsõs zuhataggal, kisebb

csúszdákkal, többfunkciós víztoron-
nyal, vízágyúkkal, egyéb spriccelõ,
mozgó élményelemekkel, színes me-
dencefenékkel. A medencepark
mintegy 120 gyermek egyidejû befo-
gadására lesz alkalmas.

Ezen kívül tematikus játszóház és
kalandpark létesül. A tematikus ját-
szóházban a bébi-birodalom, strand-
óvoda és játszóház, egy fedett, nyit-
ható épületben kerül kialakításra.

A bébi-birodalom és a strandóvo-
da a felügyeletet igénylõ kicsik igé-
nyeit szolgálja, így ellátásukhoz, nyu-
galmukhoz és foglakoztatásukhoz
szükséges helyiségeket alakítanak ki
benne: többek között pelenkázó he-
lyiséggel, bébi tusolóval, szoptató sa-
rokkal, babakonyhával, gyermek WC-
vel, takarítószertárral.

A felügyeletet igénylõ gyerme-
kek szórakoztatására épületen belül
és kívül „zöld óvoda” létrehozását is
tervezik, ahol tematikus, hagyo-
mányõrzõ mûhelyben ismerkedhet-
nek a gyerekek népi játékokkal, asz-
tali fajátékokkal, s kézmûves foglal-
kozásokon is részt vehetnek prog-
ramszerûen, képzett szakemberek

felügyeletével. A kalandpark funkci-
onálisan és térben is kapcsolódik a
bébi-gyermek vízi-világhoz, a bébi-
birodalomhoz és strandóvodához.
Itt többfunkciós játszótér, hagyo-
mányõrzõ népi játékokkal, kap he-
lyet. A mozgást igencsak kedvelõ
gyermekek részére mászó-fal, szá-
razcsúszdák, kötélpályák, kül- és
beltéri biztonságos játékparkok biz-
tosítják majd a mozgalmas idõtöl-
tést.

A legkisebbek részére elkülöní-
tett homokozó, libikókák, mászókák

állnak rendelkezésre. A gyermekvilág
speciális eleme lesz a gyermekfel-
ügyelet, melyet szakképzett sze-
mélyzet végez meghatározott ideig,
így a szülõk is kikapcsolódhatnak
egy-egy órára.

Elsõ hallásra talán még hihetet-
lennek is tûnik, de ezt a gyermekvilá-
got a tervek szerint már jövõ nyáron
használhatják, élvezhetik a gyerekek
és szüleik.

Dr. Burján Richárd elmondta: a
közel 150 millió forintos fejlesztést
elsõsorban pályázati segítséggel kí-
vánják megvalósítani. A pályázat
keretein belül 40 százalékos támo-
gatási intenzitással lehet beruhá-
zást megvalósítani és már heteken
belül várható a döntés. A vezér-
igazgató ugyanakkor hangsúlyozta:
feltett szándék, hogy pályázati for-
rás hiányában is megvalósítja a für-
dõ az elképzelését, ez esetben saját
forrásból finanszírozzák a beruhá-
zást, mert a fürdõ célkitûzései kö-
zött a nyári szezonra vonatkozóan
kiemelt jelentõsége van a családo-
sok vendégkörének minél maga-
sabb szintû kiszolgálása.

Gyermekvilág, tündérvilág
JÖVÕ NYÁRRA ÚJABB FEJLESZTÉST VEHETNEK BIRTOKBA A FÜRDÕ VENDÉGEI

A gyermekes családoknak szánt szolgáltatásait kívánja elsõsorban
növelni a Gránit Gyógyfürdõ Zrt. legújabb, tervezett fejlesztésével,
melynek célja egy, a strandra elképzelt, minden gyermekkorosztályt
kiszolgálni tudó, gyermekfelügyeletet is magában foglaló komplex
gyermekvilág kialakítása.

A terveket a többségi tulajdonos önkormányzat megismerte és el
is fogadta, üdvözölve az újabb, a látogatottság remélt növekedésé-
hez vezetõ lépést.

Ovis, bölcsis játékok
Óvodai fejlesztõ játékok, csoportszoba berendezések, kül- és

beltéri játékok beszerzésére 8,5 millió forintot nyert pályázati
úton az önkormányzat. Az eszközök beszerzése folyamatban
van. Emellett az önkormányzat saját erõbõl 1,2 millió forintot for-
dít a bölcsõde eszközeinek gyarapítására is, így a bölcsisek kinti
és beltéri játékválasztéka is gyarapodhat a közeljövõben.
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Zalakaros és Nagykanizsa hivata-
los delegációja, valamint városunk
polgárai tettek látogatást október
közepén Puchheimbe, hogy együtt
köszöntsék a települések baráti
szövetségének 20. évfordulóját,
melynek tiszteletére Puchheim ön-
kormányzata szervezett ünnepsé-
get. A vendéglátók mind a
zalakarosi lakosok, mind a hivatalos
küldöttségek számára programok-
ban bõvelkedõ napokat „kínáltak”,
melyben számos kirándulás, a kül-
döttségnek pedig hivatalos látoga-
tások is szerepeltek. 

A négynapos ott tartózkodás ki-
emelt eseménye volt az az ünnepi
ceremónia, melynek keretében is-
mételten aláírták a felek a városok
közötti együttmûködést megerõsí-
tõ okmányokat.

Az ünnepségen a települések
polgármesterei mondtak beszédet.

Zalakaros nevében Novák Fe-
renc méltatta a városok közötti két
évtizedes együttmûködést.

– Nagykanizsa, Zalakaros,
Puchheim – 1991.  A 3 település
együttes, egyidejû szövetsége iga-

zi különlegesség.
Az errõl szóló
m e g á l l a p o d á s
azonban csak keret
és forma, fonto-
sabb a tartalom és
annak minõsége,
intenzitása. Utób-
bira jó példa, hogy
Önök ez év április
végén voltak ná-
lunk Magyarorszá-
gon, és közösen
ünnepeltük az év-
fordulót, majd né-
hány napra rá kö-
vetkezett Önök-
nél a városi cím el-
nyerésének ünne-
pe, amelyen én is
részt vehettem.
Mi eközben ott-
hon, Magyarországon is szoro-
sabbra fogtuk kapcsolatainkat.
Zalakaros és Nagykanizsa polgár-
mesterei nemrég megállapodást
kötöttek településeink jövõbeni
együttmûködésérõl – jelezte a
polgármester.

Hangsúlyozta: Zalakaros Város
Önkormányzata és lakossága köszö-
ni az elmúlt két évtizedet, a barátsá-
got, a fantasztikus élményeket, a
kulturális lehetõségeket, az anyagi
támogatást. A polgármester méltat-
ta dr. Herbert Kränzlein és Szirtes La-

jos polgármester példás kapcsolatát
is, hiszen – mint mondta – õk voltak
azok, akik keretet és lehetõséget
adtak a két település együttmûkö-
désének. A kapcsolat fontos pillére
volt a puchheimi Német-Magyar
Egylet, és annak jelenlegi vezetõje,
Nagel Anna – mutatott rá. Ezt köve-
tõen a polgármester gratulált a
puchheimieknek az Európa zászló
elnyeréséhez, mely eseményt
ugyancsak a baráti találkozó kereté-
ben ünnepelték a bajorok.

Három város szövetsége
Puchheimben ünnepelt Karos,

Kanizsa és a bajor város önkor-
mányzata. 

ELADÁS, BONTÁS, 

ÁLLAGMEGÓVÁS
Sikertelen pályáztatás után

ismét a testület elé került több
önkormányzati ingatlan továb-
bi sorsának kérdése.

Többek között nem akadt
az önkormányzat vevõre a Li-
get utca 39-es számú társasház
esetében. Kötõ Attila alpolgár-
mester javasolta, hogy vizsgál-
ják meg, alkalmas volna-e az
épület a vallási turizmus szem-
pontjából hasznosításra.
Amennyiben nem, úgy a ház
értékesítésével profi ingatlan-
közvetítõ céget bíznak meg.

A volt gyógyszertár épüle-
tét illetõen annak állagmeg-
óvó felújításáról született dön-
tés. A pince sörözõ esetében
az önkormányzat a fõépítész-
szel megvizsgáltatja a sörözõ
bontásának, valamint a terüle-
ten park kialakításának lehetõ-
ségeit, anyagi vonzatait.

– A város hosszú távú sikerét az
egészségturisztikai iparág biztosít-
hatja. A „Zalakaros terméket” fel
kell márkázni ahhoz, hogy világos
turisztikai alapfogalmat adjon ma-
gáról, illetve ennek apropóján ér-
zelmi viszonyt alakítson ki a poten-
ciális turistával. A város márkapozí-

ciójának kialakításában sokat segít-
hetne egy, a „megfogalmazott fo-
gyasztói igényt hitelesen kommuni-
káló celeb” (pl. Béres Alexandra
vagy Katus Attila). Zalakaros ter-
mékelõnye a versenytársakkal
szemben a Kis-Balaton közelsége.
Zalakaros „felmárkázva” a követke-

zõ gondolatvilágot kell, hogy köz-
vetítse: Zalakaros a Kis-Balaton
fürdõ(fõ)városa, az egészségmeg-
õrzés Mekkája – mutatott rá Jám-
bor Tímea városmarketinges szak-
ember az ülésen a törekvések fontos
elemére. 

Az egyesület foglalkozott a tu-
risztikai szezon meghosszabbításá-
nak lehetõségeivel is. Mint elhang-
zott: az erre irányuló törekvések el-
indultak, az õszi szünet idejére idõzí-
tett Halloween-parti és tökfesztivál
programjai éppen ezt a célt szolgál-
ják. Programokkal várják a vendége-
ket az adventi idõszakban, valamint
vízkereszt idején is.

Foglalkozott az egyesület a nyer-
tes térségi TDM pályázat segítségé-
vel megvalósítható fejlesztésekkel is,
ezek között szerepel például kerék-
párkölcsönzõ hálózat kiépítése, digi-
tális térkép készítése, térségi kártya-
leolvasó telepítése, széleskörû mar-
keting tevékenység végrehajtása.

Az ülésen elemezték a tagok a
Pannon Egyetem harmadik kutatás-
jelentését (az errõl  Szécsényi Sza-
bolcs Tourinform-iroda vezetõvel
készült riportunkat elõzõ lapszá-
munkban már olvashatták), s új ta-
gok felvételérõl is döntött az egye-
sület.

Szezonhosszabbítási törekvések
A város 2012. évi marketing stratégiáját is tárgyalta, majd el is fo-

gadta a Zalakarosi Turisztikai Egyesület legutóbbi ülésén. A marketing
terv lényeges eleme, hogy a következõ esztendõben az eddigieknél na-
gyobb hangsúlyt kell helyezni az egészségturizmusra, az ehhez szüksé-
ges kommunikációs stratégiák kidolgozása is elengedhetetlen.
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Szerkesztõségünkhöz az iskola
5-6. osztályosai és kísérõik is eljut-
tatták élménybeszámolójukat a
barcsi erdészeti iskolában tett láto-
gatásukról. Íme:

„Október 20-án szerda reggel
kissé elszontyolodva indult útnak
az 5-6. osztály népes csapata a
szakadó esõ miatt. Az Erdõk Hete
programjára vártak minket a bar-
csi középiskola Középrigóci Okta-
tási Bázisára.

Odaérve remek kedvünk kere-
kedett a jó idõt látván. 

14 állomáshelyen kaptunk ízelí-
tõt az erdõ növény- és állatvilágá-
ból. Az érdekes és tanulságos be-

mutatókat az iskola tanítványai és
tanárai nagy szakértelemmel ve-
zették.

Megismertük az erdészek, va-
dászok, természetvédelmi szakem-
berek hasznos és sokoldalú mun-
káját, az erdõtelepítés folyamatát,

az erdészeti gépeket, használatu-
kat. Megfigyelhettük a madárgyû-
rûzés titkait, a különbözõ madár-
etetõk elkészítésének fortélyait.
Szemünk-szánk tátva maradt, lát-

va a több ezer da-
rabos lepke- és ro-
vargyûjteményt.
Csodálatos forma-
és színgazdagság
jellemezte õket.
Némelyek ijesztõ-
ek, mások bájosak
voltak.

Az erdõ rejté-
lyes életérõl, vál-
tozatos növényvi-
lágáról: lágyszárú-
akról, az ehetõ és
mérges gombák-
ról, cserjékrõl, a
fák felépítésérõl, a
levelek, termések,
kérgek, gyökerek

természetes gyógyhatásairól, fel-
használásáról sok hasznos ismere-
tet szereztünk. 

Megtanultuk, hogy a kutyaben-
ge kérgébõl jód, a csalán gyökeré-
bõl zöld színû ételfesték, a csipke-
bogyóból tea és lekvár készíthetõ.

Sok állatfajjal a természetben
nagyon ritkán találkozhatunk rej-
tõzködõ életmódja miatt, de itt
testközelbõl szemlélhettük meg a
vízpart és erdõ madár-, valamint
emlõs faunáját kitömött példá-
nyokon keresztül: aranysakált, her-
melint, nyusztot, a récék számta-
lan fajtáját, a réti sast, kanalas gé-
met, bölömbikát, szürke gémet,
kárókatonát, pólingot, ürgét, vad-
macskát, õzbakot – és a sort még
folytathatnánk tovább.

A csodálatos trófeagyûjtemény
lenyûgözött bennünket. Az új csi-
gás íjak, a 9,6 mm-es puskák, va-
dászfegyverek, a fûrészek különö-
sen a fiúk figyelmét keltették fel.
Erejüket, ügyességüket az íjászat
során ki is próbálhatták.

A nap gyorsan, mozgalmasan,
jó hangulatban és nagyon tartal-
masan telt. A hallottakat és látot-
takat iskolai tanulmányaink során
bõségesen kamatoztatni tudjuk.

Mindenkit csak arra tudunk biz-
tatni, hogy hétvégenként kirán-
duljon, és ne csak a szemével, de a
szívével is élvezze azt a pompás és
múlékony elõadást, melyet az õszi
erdõ tartogat nekünk!”

„Nagy várokozással tekintettünk
a Paksi Atomerõmûbe október 19-re
szervezett tanulmányi kirándulás elé.
Szerda reggel a 7-8. osztályosok kö-
zül 18 tanuló kíváncsian indult útnak.

A látogatóközpontban vezetõ
segítségével ismertük meg az atom-
energia mindennapi felhasználását,
környezetre gyakorolt hatását. A be-
járatnál világhírû tudósaink: Wigner
Jenõ, Neumann János, Szilárd Leó,

Teller Ede, Hevesy György, Kármán
Tódor és Marx György mellszobrai
között sétáltunk be. Egy nagyméretû
akváriumot pillantottunk meg a Du-
na élõvilágával.

Ezen a maketten bemutatták a
reaktorok hûtésének folyamatát és
az ehhez szükséges berendezéseket.
A kiállítás helytörténeti, néprajzi em-
lékekkel folytatódott, hogy majd el-
jussunk a nukleáris energia alkalma-
zásának legfontosabb adataihoz. In-
teraktív táblákról, grafikonokról, vi-
lágtérképekrõl ismertük meg a világ-
ban mûködõ atomerõmûveket,
energia elõállításuk mennyiségét, a
világ energiahelyzetét, a nukleáris
energetikai beruházásokat.

Komoly erõpróbát jelentett, ami-
kor egy energia-kerékpár segítségével
villamos energiát kellett termelnünk. 

Valósághû üzemanyag kazetták
jelképezték a reaktor aktív zónáját,
melyben az uránpasztillákat helyezik
el. Két darab uránpasztilla egy család
teljes évi energiafogyasztását fedezi!

Majd animációs modelleken mu-

tatták be a blokkok mûködését. A
„bizalom képernyõjén” bárki meg-
tudhatja, hogy az adott pillanatban
mi történik az atomreaktorok csar-
nokában, a vezénylõteremben, a ge-
nerátorok környékén. 

Megtanultuk, hogy az energia
termelésekor keletkezõ radioaktív
hulladékot Bátapátiban helyezik el az
itt kialakított hulladéktemetõben
1000 méterrel a földfelszín alá, mely

az idõk végezetéig ott marad. 
A kiállítás végén megszerzett tu-

dásunkról kvíz kérdéseken keresztül
adhattunk számot. A legügyesebbek
ajándékot és oklevelet kaptak. Ne-
künk nagyon tetszett a kiállítás és ta-
nulságos volt megismerni annak az
atomerõmûnek a mûködését, mely
hazánk energiafogyasztásának 43
százalékát fedezi. 

Horváth Erika, kémia szaktanár

TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS AZ ERDÕK HETE RENDEZVÉNYÉN 

Mórások a paksi atomerõmûben
A Móra-iskola felsõsei közül többeknek nyílt lehetõsége arra, hogy

betekintsenek a paksi atomerõmû mûködésébe. Errõl kaptunk él-
ménybeszámolót, melyet az alábbiakban teszünk közzé.

MATEMATIKA
VERSENYEREDMÉNYEK

A nagykanizsai Bolyai mate-
matikaversenyen helyezést el-
ért tanulók:

� Horváth Tamara 5. osz-
tály – 2. helyezett

� Horváth Nóra 7. osztály
– 3. helyezett

� Varga Ilona 7. osztály
– 1. helyezett
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Elmondta: a 2010/2011. évi megyei
bajnokság tavaszi küzdelmeinek
pontveszteség nélkül vágtak neki,
így joggal reménykedhettek a sike-
res folytatásban, a bajnokság meg-
nyerésében. A csapat végig koncent-
rálva végül pontveszteség nélkül zár-
ta a szezont Zalaegerszeg és a Kani-
zsa Sörgyár csapatai elõtt. A játéko-
sok az egyéni és páros versenyeken
is bizonyítottak, így elmondhatjuk,
hogy az Adorján József, Takács Péter,
Halász Lajos és Bedike Tibor alkotta
csapat megérett az NB III-ra. A csapat
augusztus 22-én kezdte meg a felké-
szülést az új szezonra, ami úgy tûnik,
hogy nagyon jól sikerült, hisz a csa-
pat az elsõ három forduló után ve-
retlenül áll (1 gyõzelem, 2 döntetlen).
Az elért eredmények értékét növeli,
hogy a tavalyi bajnokság elsõ két he-
lyezettjével is játszottak. A csapat 2
új játékossal bõvült, Kahotek Kristóf
új „szerzemény”, míg Szita Balázs
egy kitérõ után került vissza újra a
csapathoz. A csapat hetedik játékosa

Halász Máté. A kezdeti sikerek nem
teszik elbizakodottá a csapatot, a
célkitûzés a középmezõny, de titkon
reményked-
nek a dobo-
gó elérésé-
ben.

A szak-
osztály a
többi tagjá-
nak is bizto-
sít verseny-
zési lehetõ-
séget, õk 2
csapattal a
megyei baj-
nokságban
pallérozód-
hatnak. Ter-
mészetesen
a legjob-
baknak le-
hetõségük
van az NB III-as csapatba való felju-
tásra. 

A SE és a szakosztály vezetõsége

ezúton is köszöni az Önkormányzat
segítségét és Deutschné Lang Erika
sportért felelõs alpolgármester
közbenjárását, mellyel sikerült az
NB III-ban való indulás feltételeit
elõteremteni (sötétítõ függöny ke-
rült elhelyezésre és a világítás is le-
cserélésre kerül), valamint 8 gyerek
részvételével szakedzõ irányításával

megkezdõdhetett az utánpótlás
nevelés. (Képünkön az NB III. csapat
tagjai)

TEKE

Elinult
a bajnokság

A zalakomári tekepályán
2011. október 24-én kezdetét
vették a Zalakaros környéki
települések amatõr tekézõi
számára kiírt amatõr csapat-
bajnokság küzdelmei. A több
mint 10 éves múltra visszate-
kintõ bajnokságon ezúttal 13
település csapata méri össze
tudását.

A Közösségi Ház szervezé-
sében és Baranyai József vál-
lalkozó (tekepálya tulajdono-
sa) irányításával az idén gyûlt
össze a legnépesebb mezõny,
hisz a korábbi csapatok mellé
új települések is csatlakoztak,
így az idei bajnokságnak
Zalaszabar, Zalaújlak, Galam-
bok, Csapi, Nagyrécse I., II.,,
Zalakaros, Nagyrada,
Zalakomár, Pat, Balatonma-
gyaród, Sávoly és Miháld  csa-
patai vágtak neki. Az oda-visz-
szavágós rendszerben lebo-
nyolított bajnokságban 4 fõs
csapatok egyénenként 60 do-
bással (30 tarolás, 30 telizés)
döntik el, hogy ki a környék
legjobb amatõr tekecsapata.
Az elsõ körre október 24. és
december 31. között kerül
sor, míg a visszavágókat a ta-
vaszi munkák elõtt rendezik
meg. A bajnokság célja a
sportág népszerûsítése, de
kiváló lehetõséget biztosít a
települések egymás közötti
kapcsolatainak erõsítésére,
kikapcsolódásra. 

A korábbi évek hagyomá-
nyait folytatva a csapatbaj-
nokság végén egyéni kupa
rendezésére is sor kerül,
melynek végén kupadíjazás-
ban részesül a legjobb dobó,
taroló és telizõ játékos. A baj-
nokság ünnepélyes díjátadás-
sal és közös vacsorával feje-
zõdik be, melyen a települé-
sek és a kistérség vezetõi is
képviseltetik magukat.

Reméljük, hogy az idei baj-
nokság is beváltja a hozzá fû-
zött reményeket, és a bajnok-
ság résztvevõi jó hangulatú
estéket töltenek el a tekepá-
lya mellett. A szervezõk sze-
retettel várnak minden sport-
szeretõt a 18, illetve 20 órai
kezdettel induló mérkõzések-
re.

Zsúfolt, de nagyon eredményes októbert zárt
a Dalárda-vegyeskar a legutóbbi, Hotel Karos
Spa-beli szereplésével, ahol már visszatérõ ven-
dégnek számít a Közösségi Ház együttese. Nem-
zetközi közönség elõtt mutathatta be együtte-
sünk a zalai és helyi bordalokkal fûszerezett  nép-
dalokból  álló mûsorát olyan sikerrel, melyre mél-
tán lehet büszke városunk.  Nem véletlen, hogy
októberben ez már a második meghívása volt a
kórusnak az ezt megelõzõek után.

Az október 23-i mûsorunk hallatán az ünneplõk is
meggyõzõdhettek arról, hogy újszerû formai és tar-
talmi elemekkel gazdagodott az együttes elõadás-
módja, személyesebbé váltak a dalok, s ezáltal  más-
képpen hatottak az õket hallgatókra is. A megpró-
bált veteránok fénylõ szemébõl errõl bizonyságot
nyerhettünk a  „Ha én rózsa volnék”  címû dal elõ-
adása során.

Természetesen az idõsek napi rendezvény sem
múlhatott el Dalárda nélkül. Hogy is múlhatott volna,
hisz õk azok, akik a leginkább magukénak érzik az
együttest, és akikhez mi is a legközelebb állunk, egy
újkori  nagy karosi generáció alakulása és összefonó-
dása által. Mondhatjuk :  együtt sírunk és együtt ne-
vetünk...

A híres galamboki Gesztenye-fesztiválnak is  ven-
dégei voltunk – nem elõször. Lényegesnek és fontos-
nak tartjuk a jó szomszédi viszony ápolását, melyre
ez a találkozó egy kiváló alkalom. Jól érezzük ma-

gunkat a galamboki barátainkkal, akik mindig nagy
szeretettel fogadnak bennünket.

És elõttünk áll még a Márton-napi vigadalom,
amelyre épp a napokban invitált bennünket Süslecz
Árpád képviselõ. Ahogy másnak, úgy neki sem tud-
tunk nemet mondani, és készülünk az új feladatra,
amely mindig új izgalommal és  új kihívással jár.

Lassan közeleg az év vége, a számadás idõszaka.
Úgy gondoljuk, nem kell pironkodnunk,  kis közössé-
günk a legjobb tudását adta, legjobb szándéka sze-
rint törekedett erre minden alkalommal, minden
egyes hang  megszólaltatásával.  Reméljük, sikerrel!
Egy kedves üdülõ vendégünk megtisztelõ sorai idé-
zõdnek fel bennem, melynek címe ez volt: „Gyógyul-
ni egy mosolygós városban”. A levél a Karosi Króni-
ka augusztusi számában jelent meg, és summázva
így szólt:  szent földre érkezett, ahol minden érte
szólt, éreztetve, hogy a harangszóból egy kondítás a
Dalárdának is jutott. Köszönjük neki, és örülünk,
hogy boldoggá tettünk egy embert, aki gyógyulva
távozott tõlünk.  Megérte? Bólinthatunk rá bátran:
igen, megérte!

Hab a tortán, hogy a Magyar Kultúra Napján egy
saját szerzeményû,  teljességgel karosi mûvet szeret-
nénk bemutatni  hallgatóinknak, ránk figyelõ baráta-
inknak, mely a 15 éves jubileumi rendezvényünk nyi-
tó száma is lenne.

Izgalomból tehát sosincs hiány. Dalra fel!  
Dalárdás üdvözlettel :            

Gönczöl György mûvészeti vezetõ

Zsúfolt októbert zárt a Dalárda

Eddig veretlenek az asztaliteniszezõk
Csendben végzik dolgukat, ezért keveset lehet hallani a Zalakaros és

Térsége SE asztaliteniszezõirõl, pedig igencsak eredményesen szerepel-
nek. Az elmúlt szezonban sikerült megnyerniük a megyei bajnokságot,
így õsztõl már ismét az NB III-ban szerepelnek. A sikerekrõl és a csapat
helyzetérõl Takács Péter szakosztályvezetõ számolt be.
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Bedike Barbarát messze so-
dorta az élet Zalakarostól.
Egyelõre Londonban él, egy
autista alapítványnál dolgozik,
mellette pedig – mintegy hob-
biként – olyan lapban publikál,
mint az Elle magazin. Vele be-
szélgettünk azzal a nem titkolt céllal, hogy
e riporttal akár egy sorozatot is útjára indít-
hatunk, bemutathatunk olyan embereket,
akik városunkban születtek, éltek, de akár
élnek ma is, tevékenységük, életük érdekes-
nek, figyelemre méltónak mondható.

– Mióta fogalakozol újságírással? 
– Az elsõ cikkem tavaly jelent meg az

Elleben, a témája Peru volt, ahol egy nyo-
mornegyedben tanítottam önkéntesként
egy nyári szünetben, miközben bejártam
Dél-Amerikát. Az újságírás ennek az útnak
a hozadéka volt és a hobbimnak tekintem,
egy kifejezési formának, amiben megélhe-
tem a kreativitásomat és rávilágíthatok
olyan társadalmi problémákra, amik fonto-
sak a számomra. A nõk és a gyerekek joga-
it a szívügyemnek tekintem és az ellenük
elkövetett erõszak ellen szeretnék fellép-
ni, akár az írás formájában is.

– Hol találkozhatunk az írásaiddal, s mi-
lyen mûfaj áll hozzád a legközelebb? 

– Az eddigi összes cikkem az Elleben je-
lent meg. Talán a riport áll hozzám a legkö-
zelebb, mert emberközpontú mûfaj. Eddig
olyan témákról írtam, mint például a bolí-
viai bányászok kilátástalan sorsa;
Bolvíiában magam is jártam és betekintést
nyertem egy olyan világba, ahol a bánya az
élet és a halál ura. De írtam a Kínában oly
gyakori csecsemõgyilkosságokról és az

emiatt kialakult torz nemi arányok követ-
kezményeirõl, valamint a legutóbbi londo-
ni zavargásokról, az Elle novemberi számá-
ban pedig a boszniai szexiparról. 

– Mióta élsz Londonban és mivel foglal-
kozol? 

– Londonban hét évet éltem, most köl-
töztem el  végleg, mert a  férjem kapott
egy állást az Egyesült Arab Emirátusban,
ahová én november elején követem majd.
Kint a London Metropolitan Egyetemre
jártam, nemzetközi idegenforgalom és
rendezvényszervezés szakra. Az egyetem
mellett különbözõ rendezvényeken
pincérkedtem. Színes és izgalmas idõszak
volt ez, hiszen olyan eseményeken dolgoz-
hattam, mint a London Fashion Award,
Chanel divatbemutató, James Bond film-
premier, Károly Herceg 60. születésnapja
vagy egy háromnapos indiai esküvõ. Az
egyetem elvégzése után egy marketing és
PR cégnél kezdtem el dolgozni, ahol Karib-
tengeri, Dél-afrikai és Távol-keleti luxus
hotelek angliai és európai képviseletével
foglalkoztunk. De rájöttem, hogy ez nem
az én világom. Ezután következett az útke-
resés idõszaka, amikor az ENSZ Gyermek-
alapjánál és az Amnesty International em-
berjogi szervezet londoni irodájában vol-
tam gyakorlaton, mellette pedig állásinter-
júkra jártam majdnem egy évig, míg végül
egy autista alapítványnál helyezkedtem el.

– Mit sze-
rettél a leg-
jobban Lon-
donban?

– Szere-
tem azt a sok-
sz ínûséget ,
ami itt fellel-
hetõ, legyen
szó emberek-
rõl, kultúrák-
ról, mûvésze-
tekrõl vagy éppen gasztronómiáról. Szere-
tem azt, akivé e város által váltam, hálás va-
gyok a lehetõségekért, a szerelmemért és a
barátaimért, valamint az élettapasztalato-
kért, amiket Londonnak köszönhetek. 

– És Zalakarosban?
– Egyszer Londonban egy könyvesbolt-

ban ráakadtam egy Magyarországról szóló
könyvre, amiben Zalakarost mint az ország
rejtett kis gyöngyszemét írták le. Nekem is
ezt jelenti Karos; egy helyet, ahol megpi-
henhetek a nagyváros nyüzsgése  után.
Szeretek kimenni az erdõbe futni, felmen-
ni a kilátóba vagy beülni a gyógyvizes me-
dencékbe. Jó érzés az, amikor az embert
megismerik az utcán, beszélgetésbe ele-
gyedhetsz régen látott ismerõsökkel, és
hogy ide bármikor hazajöhetek, s ezzel
nem csak én vagyok így, hanem már a fér-
jem is.

Az óvodások a Mihály-napi vásárok hagyományára épít-
ve tartották meg az õszi vásárukat. A gyerekek több héten
át készítették a vásári portékákat: papírforgó, kiscsónak,
karkötõ, gyûrû, nyaklánc, ceruzatartó, mécses, mézeska-
lács, virág; még felsorolni is nehéz a temérdek árut.

A szülõk a gyermekeikkel otthon barkácsolt dolgokkal is
bõvítették a kínálatot. A vásári portékák árusításához a ki-
csik népi mondókákat tanultak: „Tessék, tessék, jó portéka,
egynek sincsen maradéka!” A vásár napján a gyerekek fel-
nõttekkel együtt rendezték asztalokra az árulni valókat.  A
hagyományokra építve népi ruhákba öltözött az óvoda ap-
raja-nagyja. A vásár kezdetén mindhárom csoport vásárba
hívogató mondókával invitálta vásárlásra a jelenlévõ soka-
dalmat. A vásárbírók hangos kikiáltásával kezdõdött meg a
vásár. Ezután fõleg az árusok hangos invitálásától és a vásár-
lók morajától volt zajos az óvoda épülete. A gyerekek a fel-
nõttek segítségével jól dolgoztak, mert alig maradt eladat-
lan áru. A vásár a Bottalfogó néptáncegyüttes bemutatójá-
val és táncházával zárult.

Zalakarosról jöttünk
AKIT BEMUTATUNK: BEDIKE BARBARA

Õszi vásár az oviban

A Zalakarosi Iskoláért Alapít-
vány szeretettel meghív min-
den érdeklõdõt 2011. november

26-án tartandó, vacsorával egybekötött alapítványi
báljára. Belépõ ára: 2500 Ft. Jegyvásárlás és asztalfog-
lalás 2011. november 14-tõl az iskola titkárságán.

MEGHÍVÓ


